



**Ко Дню сотрудника органов следствия РФ газета
"Невинномысский рабочий" публикует очерк о старшем
следователе следственного отдела по городу Невинномысск
СУ СК РФ по Ставропольскому краю Мартине Даниеляне**



Многими положительными качествами обладает старший следователь следственного отдела по городу Невинномысск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Мартин Даниелян. С 2002 года он осуществлял службу в органах прокуратуры помощником прокурора, а после стал следователем прокуратуры, с сентября 2007 года замещает должность старшего следователя следственного отдела.

Мартину Даниеляну поручается производство предварительного следствия по уголовным делам, представляющим особую сложность, в том числе о преступлениях коррупционной направленности, в ходе производства по которым приходится сталкиваться с противостоянием обвиняемых, о налоговых преступлениях, против половой неприкосновенности и половой свободы личности, о преступлениях экстремистской направленности. В ходе выполнения служебных обязанностей М. Даниелян никогда не забывает, что его действия могут кардинально изменить судьбу человека. Кроме того, Мартин всегда окажет помощь молодым следователям, разъяснив все нюансы выполнения служебных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

За безупречную службу Мартин Даниелян неоднократно поощрялся правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Так, приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 15.07.2016 Мартин Даниелян награжден знаком отличия «Лучший следователь».

<http://www.newworker.ru/number/14396/42>

24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1151850>